
БЕБІКОЛ
краплі для перорального застосування у дітей від народження

Склад (на 1 мл): 
Олія фенхелю - 1,4 мг;
Олія чорного кмину - 0,012 мкг;
Олія кориці - 0,007 мкг;
Олія кардамону - 0,014 мкг;
Олія м'яти перцевої - 0,3 мкг.
Допоміжні речовини: тригідрат натрію цитрат; твін 80; бензоат натрію; моногідрат 
лимонної кислоти; сукралоза; карамельний ароматизатор; апельсиновий ароматизатор; вода 
очищена.

Форма випуску. Краплі для перорального застосування, флакон 50 мл в картонній упаковці.

БЕБІКОЛ – це ефективний та безпечний природний засіб, що покращує процес травлення, 
регулює перистальтику шлунково-кишкового тракту, полегшує симптоми розладів 
травлення, здуття живота та пов'язані з цим спазми. 

Фармакологічні властивості. 
Фенхель має вітрогінну, спазмолітичну, антибактеріальну та протизапальну дію. 
Олія кмину розслаблює мускулатуру кишечника та знімає дискомфорт, має гепатопротектерну дію.
Олія кориці має протизапальну, спазмолітичну, знеболюючу дію, допомагає при метеоризмі, 
шлункових та кишкових кольках, спастичних запорах.
Олія кардамону знімає спазми, стимулює травні процеси, покращуює травлення. 
М’ята перцева має прямий спазмолітичний ефект на м’язи травного тракту, а також усуває 
надлишок газів, стимулює апетит.

Рекомендації щодо застосування:
• метеоризм, коліки; 
• кишкові та шлункові спазми;
• розлади травлення.

Спосіб застосування та дози:
Перед кожним годуванням змішати з 5 мл зцідженого грудного молока або молочної суміші, 
0-2 місяці – по 15 крапель 1-4 рази на день.
2 місяці - 2 роки – по 30 крапель 1-4 рази на день.
Понад 2 роки – по 60 крапель 1-4 рази на день.
При необхідності можна давати ще по 10 крапель між прийомами їжі.
Не перевищувати рекомендовану дозу.
Перед кожним використанням необхідно збовтувати флакон.
Перед вживанням рекомендується проконсультуватися з лікарем.

Особливості застосування: перед застосуванням та при одночасному застосуванні будь-яких 
лікарських засобів обов'язкова консультація лікаря. Не є лікарським засобом. Без ГМО. 
Дієтична добавка для перорального застосування. Дієтичні добавки не можуть бути використані 
як замінник різноманітної та збалансованої дієти та здорового способу життя.

Протипоказання: підвищена чутливість до будь-якого з компонентів.

Побічні ефекти: індивідуальна непереносимість компонентів, алергічні реакції на компоненти.

Умови зберігання: зберігати у сухому, захищеному від світла та недоступному для дітей місці, 
при температурі від 15°C дo 25°C.

Термін придатності: зазначений на коробці. Не приймайте препарат після закінчення терміну 
придатності.

Виробник: ТОВ «Синерджілаб», вул. Пирогова, 2/37, м. Київ, 01030, Україна, +38 095 1692270

Адреса потужностей виробництва: Vega İlaç Kozmetık Gıda İmalat San. Tic. Ltd. Şti, Akçaburgaz 
mah, 3080, №4, Есеньюрт, Стамбул, Туреччина, т. +902128863800


